
POSIÇÕES RELATIVAS II
MAPA MENTAL

POSIÇÕES RELATIVASPlano e Plano Reta e Plano

Paralelos SecantesCoincidentes

Planos secantes 
interceptam-se numa reta.

Planos paralelos então
α ∩ β = Ø

Planos coincidentes então
α ∩ β = α = β

Se uma reta não possui 
nenhum ponto de interseção 
com um plano, então a essa 
reta é PARALELA ao plano.

Se uma reta possui um 
único ponto que pertence 
ao plano, então a reta é 
INCIDENTE ao plano.

Para que uma reta esteja 
contida em um plano basta 
que dois pontos distintos 
da reta estejam no plano.
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